

# 东营报

DONG YING BAO (代号23—172)

1993年11月20日 星期六 农历癸酉年 十月初七 第659期

## 学习全会精神 密切联系实际

### 市委中心组认真学习十四届三中全会精神

本报讯 (记者全兆阳) 11月18日上午,市委中心组认真学习了中共十四届三中全会精神。

市委书记李殿魁传达了《中共山东省委关于认真学习贯彻十四届三中全会精神的通知》,市委书记陆人杰宣读了江泽民同志在十四届三中全会上的讲话。

参加学习的同志进行了认

真的讨论,一致认为,中共十四届三中全会是我国经济体制改革进入攻坚阶段召开的一次具有历史意义的重要会议,会议通过的《关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》是一个重大的战略决策,是实现从旧经济体制向新经济体制过渡的宏伟蓝图,是指引全党和全国人民不失时机地加快改革、加快发展的行动纲领。江总书记的讲话科学、系

统地总结了十一届三中全会以来的丰富实践,勾勒了新经济体制的基本框架,把建立社会主义市场经济体制明确化、具体化,必将对我国改革开放和经济发展产生深远的影响。大家表示,要认真学习贯彻十四届三中全会精神,结合我市的实际,认真调查研究我们这一地区存在的问题,研究对策,创造性地开展工作,加速实施黄河三角洲开发跨世纪工程。

### 市政府召开第七次常务会议

本报讯 (记者全兆阳) 11月18日下午,市政府召开第七次常务会议。张庆黎市长主持会议。

会议研究通过了《东营市能源利用监测管理办法》、《东营市血液管理暂行办法》、《东营市涉外经济公证暂行办法》、《东营市职业介绍管理暂行办法》、《东营市企业职工基本养老保险基金统筹和计发暂行办法》、《关于加快东城建设的意见》和《关于加快市直机关住宅建设的意见》。

本报讯 (记者全兆阳) 11月18日,市政府召开常务会议,专题研究深入开展反腐败斗争问题。

会议听取了市

监察局关于前段反腐败斗争情况的汇报。会议认为,近两个月来,各级加强了对反腐败斗争的领导;从领导干部抓起,针对廉洁自律方面存在的问题,开展自查自纠,取得了较好的成效;落实责任制,刹住了几股群众反映强烈的不正之风,并对农民负担、金融秩序等方面存在的问题进行了清

理;群众举报的积极性大大提高,查处违法违纪案件和大案要案取得明显进展。

市委副书记、市长张庆黎作了重要讲话,他指出, (一)要统一思想认识,坚定不移地推动反腐败斗争向纵深发展。现在的反腐败斗争刚刚起步,许多工作还处在浅层次上,有些问题还没有得到解决,反腐败斗争的实际进展与人民群众的强烈要求还有较大差距。各级必须认真学习《邓

### 张庆黎在市政府常务会议上强调指出 深入开展反腐败斗争 务求取得阶段性成果

选》三卷和党的十四届三中全会精神,进一步统一思想认识,坚定开展反腐败斗争的信心和决心。(二)要突出工作重点,务

求反腐败斗争取得明显的阶段性成果。切实强化政府工作人员特别是领导干部的廉洁自律意识;集中力量尽快查办一批大案要案;坚决制止乱收费;坚决刹住公款旅游、吃请的歪风;坚决禁止违规购买豪华轿车;坚决清理党政机关办实体的问题。(三)要加强组织领导,确保反腐败斗争的健康发展。严格实行责任制,在抓落实上下功夫;加强制度建设,完善制约机制;把握改革界限,严格依法依纪办事;依靠人民群众,动员全社会参与;既要廉洁自律,又要勤政简政,推动经济和社会各项事业更快更好的发展。

## 统一思想 多做工作 加大力度 尽快把河口治理推向国家决策

市六大班子领导实地考察黄河入海口

本报讯 (记者陈谨之) 11月16日,市六大班子领导李殿魁、张庆黎、陈锡山、刘悛、赵芳清、丁恩海、薛新民、姜振邦冒雨乘船考察了黄河入海口。市委书记李殿魁在听取了黄河河口疏浚指挥部、黄河河口管理局近年来治理河口的工作汇报后作了重要讲话。他说,经过六年的实践证明,我们治理河口的路子是对头的,成效是显著的。黄河入海流路的有效治理,为胜利油田发展和黄河三角洲开发创造了条件,为上级领导决策提供了重要依据。李殿魁指出,过去所谓“尾闾摆动,均衡布沙”的不治理规律,已经制约了河口的治理,影响了黄河三角洲这一地区的发展,必须突破这一陈旧观念。在这一点上,我们必须统一认识,多做工作,尽快把河口治理推向国家决策。李殿魁讲到,现行清水沟流路是最佳流路。这一流路的稳定,对油田的发展最有好处,可解决与建港的矛盾,促进黄河三角洲开发。黄河流路的稳定,还可以形成一道天然的防浪大堤,保护莱州湾。对国家来说,黄河入海流路稳定在清水沟,中国大水系的分布最为合理。

在谈到今后的河口治理时,李殿魁书记强调,要抓住黄河水少沙多的主要矛盾,强化河动力,巧用海动力,有计划地实施导流工程、疏浚工程、强化潮汐工程和西河口分流工程。要做好工作,切实加快国家计委批准的黄河入海流路规划的实施。

另外,李殿魁还就黄河河口疏浚指挥部的工作提出要求。他说,疏浚指挥部要发展多种经营,政府尽可能给予优惠政策。要在清七段建成一座码头,把河口治理与发展渔业结合起来。

胜利油田老领导侯庆生、黄河河口管理局袁崇仁局长也参加了考察。



### “齐鲁环保世纪行”新闻采访团来我市考察了解小清河污染情况

本报讯 11月12日,省“齐鲁环保世纪行”新闻采访团小清河团一行14人考察了解了我市境内小清河受污染情况。

考察团在副市长杨鲁豫、市人大副主任安家训陪同下,听取了广饶县关于受外来污染及其综合治理情况的汇报,考察了小清河、淄河、阳河受外来污染情况以及齐鲁排污管线、乙烯废渣存放厂的污染情况。

(本报通讯员 军章 培升)

### 改革现行税收体制 促进市场经济发展 全市税收体制改革工作初步展开

本报讯 全市税制改革工作初步展开。目前,市税务局学习讨论了税制改革实施方案,并结合我市实际,研究了新税制运行后的征管改革、计会统及相关的操作问题。这次税制改革是党中央、国务院为促进社会主义市场经济的发展,借鉴国际惯例,对现行税收体制进行的一次较大规模的改革,是我国税制改革史上的又一个重要里程碑。为此,各级税务部门高度重视,按照省局的部署,提高对税制改革的认识,正确处理国家利益同地方利益的关系,并努力提高广大税务干部的政治素质和业务水平。

积极做好培训和宣传工作,争取11月底前,把全体税务干部和企业财务人员培训一遍。市税务局还部署了税务登记换证工作,要求各县区立即行动,整个登记换证工作要在12月底以前完成,并通过换证,摸清底数,全面清查漏管户,堵塞税收漏洞,并同时做好增值税专用发票的发放管理工作。

11月4日至6日,市税务局召开全市税制改革工作会议,认真贯彻全省税制改革会议精神,并对税制改革工作进行了部署。(高建军)

本版编辑 全兆

时下,一谈起社会风气不好,似乎每个人个个都是嫉恶如仇的正人君子。可真做起来,又有不少人不取主持正义,或无可奈何而为之。

不可否认,不良的社会风气已经毒化了不少人的灵魂。我们一味埋怨社会风气不好的同时,应该扪心自问:自己又是怎样做的

### 弘扬正气从我做起

呢?笔者认为,弘扬正气,惩治腐败,净化社会空气首先必须从我做起。如当前,进行的反腐败斗争无疑会大大促进社会风气的好转。我们应该借此东风,净化自己的灵魂,从我做起,从每一个民众做起,弘扬正义,打击邪恶,形成一个反腐倡廉大气候。只有这样,我们的社会风气才能得到根本好转。

渤海涛声言论竞赛 让厂生产... 欢迎广大客户光临... 渤海农场肉联厂协办

### 实施环境目标管理 切实改善环境质量 全市环境目标管理总结表彰会议召开

张庆黎与九个单位签定了1993—1997年度环境保护责任书

本报讯 11月17日,全市环境目标责任书签字仪式暨环境目标管理总结表彰会议召开。会议总结了全市实施环境目标责任制的成绩和经验,表彰了1991—1992年度环境目标责任制先进单位,签定了1993—1997年度环境保护责任书。

自1991年9月,李殿魁市长代表市政府分别在五个县区等9个单位的主要负责同志签定了1991—1992年度环境保护责任书以来,各有关单位积极推行环境目标责任制,综合整治污染源,初步形成了社会重视、齐抓共管局面。据统计,两年来全市投入到环境整治的资金达3200多万元,年新增工业废水处理量1095万吨,年削减各种有毒有害物质排放量6.26万吨,年综合经济效益6900万元,环境污染得到了一定控制,环境质量得到了显著改善。今年我市被省政府授予“山东省环境目标责任制先进市”称号。

会上,张庆黎市长代表市政府分别与五个县区、市直三个部门和胜利石油管理局共9个单位的主要负责同志签定了1993—1997年度环境保护责任书。

市和油田领导闫启俊、安家训、朱璜、何富荣出席了会议。(本报记者 王圣锋)

# 采取得力措施 拓宽服务领域 东营区 促产增收成效大

本报讯 东营区税务局在税收任务紧、压力大的情况下，采取得力措施，努力促产增收，取得了显著成效。今年一至十月份已完成税收7579.9万元，占全年任务的80.57%。

首先，他们把任务层层分解，局长包片，股室包所，做到千斤重担众人挑，人人肩上有指标。他们对重点税源实行了源泉控制，各征收单位严格掌握各企业的生产经营情况。在全区开展了税源调查，写出了9份比较符合工作实际的调查报告，为领导准确掌握全区的税收动态提供了第一手资料。他们还还对全区3651户个体户进行了税负调整，增加税收17万元。

同时，他们充分发挥了协税护税组织的作用，聘请有关人员担任协税护税员，形成了上下贯穿、纵横交错的协税网络。还组织人员进行经常性的查补工作。对车站、市场等场所进行查补，从而有效地防止了税收的流失。

另外，他们不断拓宽服务领域，积极开展了税收促产活动，积极参与企业经营决策，充分发挥税务人员联系面广、信息灵的特点，帮助企业提供经济信息、融通资金，加强成本核算，搞好企业财务管理。仅上半年全局就为企业提供信息98条、融通资金120万元，发放税务扶持周转金200多万元，企业新增产值2690万元，新增利税129万元。培训企业财会人员23名。

(本报通讯员)

# 喜看银花堆成山

## ——东营区发展棉花生产纪实

人们也许不会忘记今年夏秋发生的雹灾及棉铃虫的特大爆发。而东营区棉花生产却创造出了奇迹：7.23万亩平均单产516公斤。今年植棉面积比去年减少1/3，而总产却比去年增长1/3。东营区棉办同志的感触是，由于保护了棉农的积极性，这里的棉农很愿意种棉，这就为明年种足种好棉花打下了基础。

东营区今年的棉花生产何以如此成功？我们在采访中感受最深的是，他们充分做到了“科、物、政三结合”。他们首先加强对棉花生产的领导，切实发挥行政服务和督导作

用。尤其是在棉铃虫的防治中，各级都建立了防治领导小组，设立指挥田，样板田，以点带面。并实行区六大班子包乡镇，8个有经济实力的科局协助8个乡镇，5个技术，物资等部门进行巡回技术监察指导。

接着他们搞好政策引导。认真贯彻落实棉花政策，及时将“三挂钩”化肥、柴油等物资及棉花贴息贷款足额地兑现给棉农。今年，东营区发放贴息贷款达500万元，为了抗击雹灾和防治棉铃虫，区财政又拿出35万元，无偿支持棉花生产。

同时，从基层招聘组建了一支50人的农民专业技术队伍，作为农村推广新技术、指导农民防治棉铃虫的

同时，从基层招聘组建了一支50人的农民专业技术队伍，作为农村推广新技术、指导农民防治棉铃虫的

同时，从基层招聘组建了一支50人的农民专业技术队伍，作为农村推广新技术、指导农民防治棉铃虫的

同时，从基层招聘组建了一支50人的农民专业技术队伍，作为农村推广新技术、指导农民防治棉铃虫的

今年利用各种形式先后共培训棉农达8万人次，贴科技标语4600多幅，科技“赶集”240多场次，印发棉农明白纸达18万份，使科学种田成为棉农的自觉行动。

尤其是防治棉铃虫，实行全程化服务，他们创造性地提出了“两新”、“三结合”、“四统一”的防治措施。“两新”防治用新方法，使用新农药；“三结合”实行技术指导、物资供应、行政干预三结合；“四统一”对农药使用统一购药、统一供药、统一轮换用药、统一打药时间。这些措施的实施，使东营区防治棉铃虫取得成功。

一分耕耘，一分收获。大灾年棉花丰收，且收购价格合理、优惠政策兑现，更激发了棉农的售棉热情，使东营区的棉花收购工作进展迅速。到目前，全区已收购皮棉8713.5担，完成定购任务的8.41%。

(本报记者 张丽 王圣锋)

# 积极组织资金支持经济发展

## 农行高盖营业所、信用社

本报讯 垦利县农行高盖营业所、信用社大力吸收存款，支持当地经济发展。目前，存款达到918万元，较年初增加437万元，增幅居全县第一，投入“两高一优”农业和乡镇企业资金达到750余万元。

当地经济的发展，需要大量资金。于是，高盖所社把组织存款放在工作的首位。他们利用各种形式大力宣传银行业务，优质的服务吸引更多的客户增设网点，扩大吸储面，开拓资金市场，在井下公司设立了储蓄所，并将三号点储蓄所搬迁到八分场繁华地段，大力吸存油田企业和个人闲散资金，两所增加储蓄150余万元。另外，还放宽开户条件，办理临时票据交换业务，以

# 前刘乡银行信用社 优化贷款投向 加大科技投入

利津讯 利津县前刘乡银行信用社在支持农村经济发展中，优化贷款投向，全力支持乡镇企业及高效农业，收效显著。

这个行积极调整贷款投向，仅今年1至10月份，全行就盘活资金300万元，累计发放各项贷款180万元，组织款额及下放率分别比去年同期增长46%和52%。该行积极向农业倾斜政策，支持“三高”农业。先后发放资金40万元，支持乡里建立起白莲藕、淡水鱼、芦笋、稻麦

吨粮田四个生产基地，仅芦笋一项，全乡现已形成3500亩的生产规模，人均创收可达200多元。他们合理掌握和调整贷款投向及投量，帮助重点企业进行技术改造，增强经济活力。乡盐厂在及时得到贷款支持下，开足马力生产，头十个月就实现产值94.6万元，利润31.7万元，分别比去年同期增长23%和26.3%。

到目前，前刘乡银行信用社已向企业发放科技贷款63万元，占贷款总额的35%，共支持乡村企业进行技术改造和新上科技项目12个，创综合经济效益180万元以上。(长安 高瑞)

# 市税务局搞好培训工作 迎接明年新税制出台

本报讯 我国明年税制改革的实施方案和1月1日起将全面推行新的税收制度。为了迎接新税制的出台，市税务局最近对各县区税务局长、科长、征管、稽查、计会股长和市局机关部分业务骨干等90余人进行了培训。培训历时3天，系统地学习了

# 商河路市场管理所 加强市场管理 维护平等竞争

本报讯 近来，市场出现个别商户欺行霸市、抢买抢卖、拱抬物价、不正当竞争现象，商河路综合市场管理所及时采取措施，对各个市口逐一清查、对不服从管理的交法律部门实行法律制裁。通过查处清理，市场上出现了公平买卖、物美价廉、童叟无欺的好风气。(孙淑香 王秀华)

# 河口区 带过紧日子

本报讯 河口区财政局一班人立足实际，树立过紧日子思想，将有限的资金投放到交通、水利、邮电、教育和电力等事业中，把“好钢用到刀刃上”，有力地促进了河口经济及各项事业的发展。

女局长张树芹如数家珍，一五一十地告诉记者：“几年来在农田水利上投资6000多万元，修建了五庄二干等系列灌溉工程；最近投资了68万元实现村村通电；还优先扶持教育，投资500多万元改造农村中小学校舍，在省级校改中受到表彰……”

在抓收入、搞平衡、开源节流的同时，河口区财政局还从自身抓起，带头过紧日子，一分钱掰成两半花。干部职工们从节约一张纸、一瓶墨水做起，能不花的钱一分也不乱花。就拿局长办公室来说吧：一张普通的写字台、两把旧椅子。令人难以置信的是局长竟没有一部电话！有限的几部电话全装在业务股室。

如此简陋的条件，河口区财政局却干出了一流的工作，该局多次被评为区、市、省级先进单位，1987年作为全市财税系统唯一的先进单位荣获“全省财税系统先进集体”称号。

(徐晓辉 韩荣华)



△河口区六合乡上小街村农民刘松海 高中毕业后回农村，苦心研究土壤，在塑料大棚内采用营养土下铺塑料薄膜隔盐碱育苗成功为当地发展高产优质高效农业带了好头。他被评为东营市“农民科技状元”。(韩荣华 摄)

胜利物资供应公司丢失飞虎汽车行车执照号码是05/03293号，声明作废。

本版责任编辑 张丽

# 黄河口建筑建材集团总公司 生产经营出现好势头

标准，追求高质量。他们承接的黄河口大酒店高达12层，打破了过去只能承接普通楼房建设工程的历史。

同时，他们围绕建筑业新上的一处生产铸铁管、暖气片、钢铝门窗的综合建材厂、一个设备安装公司、两个装饰队，从而实现了建筑、安装、装饰一体化和建筑建材产、供、销系列化。(魏明辉 万永福)

# 黄河农场冷藏厂招标承包

国营黄河农场冷藏厂于一九九三年十一月建成，属国家黄河三角洲开发项目，冷藏厂造型新颖，设备先进，系国家一流水平。冷藏厂位于东营市东北三十五公里处(垦利县新安乡政府驻地)，冷藏厂总投资210万元，冷冻100吨，速冻50吨，综合加工间250平方米，车间、加工机械设施配套，办公室10间300平方米、宿舍10间350平方米，车库3间110平方米，五吨冷冻车一辆，交通车一辆。

现决定，冷藏厂对外公开招标承包，具体事宜如下：  
一、招标对象，不分场内场外，不分工农，主要凭出据标底的高低和承包者经营能力及经济实力。  
二、承包期为3至5年或更长。  
三、招标报名时间截止12月15日，报名地点：黄河农场办公室。  
四、招标方式：12月20日在农场会议室举行公开招标会议，具体事宜面谈。  
联系人：彭树宽 于立新 黄河农场

治疗各种急慢性精神分裂症、癫痫、幻听、精神失常、胡言乱语、夜不能眠、焦虑症、神经官能症、神经性头痛、癫痫(俗名羊角疯)。兼治白癜风、牛皮癣。以上不管十年二十年只用三至五次药病就可愈，再服巩固药后不再复发。一般不需住院，纯中药粉、白开水冲服便可。来人来信谈清病情，寄款邮药均可。

地址：山东莱西火车站康复精神病中医门诊部(来人从望城影剧院往西100米) 区号：05424  
电话：886807 886861转56  
邮政编码：266601  
联系人：孙大夫

患者请注意

发挥政治优势 带动经济腾飞

大王镇农村思想政治工作卓有成效

广饶讯 广饶县大王镇发挥革命历史悠久的政治优势，切实把思想政治工作作为搞好农村各项工作的关键，开辟阵地，完善制度，落实措施，精神文明建设充满勃勃生机。

大王镇把加强农村基层党组织建设和党员队伍教育作为工作重点，常抓不懈，努力塑造新的历史条件下党组织和党员的形象。

提高干部素质。同时，镇党委通过征集党史资料、修缮革命遗迹、拜访革命老人等具有乡土特色的活动，不断对党员队伍加强传统教育和党性教育。

该镇注重开展多种形式教育，精心锻造大王精神。镇党委充分挖掘和运用历史资料，通过组织报告团、举办展览、

组织电影周等多种形式，不断对全镇人民进行革命传统和革命人生观、价值观教育。为了锻造艰苦创业、无私奉献、务实求真、争创一流的“大王魂”，镇党委精心设计了多种丰富多彩的活动。

(胡广东 彭建新)

严格征兵纪律 确保新兵质量

垦利县连续十四年无责任退兵

垦利讯 垦利县重视抓好征兵工作，严格征兵纪律，确保新兵质量，已连续十四年无责任退兵，被济南军分区授予“征兵工作先进县”。

——宣传教育深入扎实。各级宣传部门和兵役机关，对征兵宣传工作做到常抓不懈。

——严格把握新兵质量。垦利县多年来坚持对体检青年实行“四老”评议，“两委”推荐，保证初审质量，防止把有劣迹的青年送入部队。

——认真执行征兵政策。为增强征兵工作的透明度，垦利县多年来，坚持征兵政务公开，县、乡人武部门普遍设立了举报电话和举报信箱。

——加强组织领导。垦利县县、乡、村层层成立征兵领导小组，并由一名主要领导靠上抓。

市公安局从纠风入手 深入开展反腐败斗争

本报讯 市公安局从纠正行业不正之风入手，深入开展反腐败斗争，取得显著成效。

市公安局抽调纪检、信访、审计等部门20人，组成6个调查组，分赴三县两区，扎扎实实全面纠正行业不正之风。

(王旭东) 本版责任编辑 杨荣寅



广饶县公安交警大队事故处理股副股长李春儒数年如一日恪尽职守，秉公执法，被人们誉为“响当当的交通警官”。

响当当的交通警官

李春儒原在部队服役，1986年转业到广饶县公安交警大队任事故处理股副股长。

广饶县境内交通要道纵横交错，每天车流过往量上万次，虽然交警大队严格管理，并利用多种方式大力宣传交通法规。

为了使交通事故得到及时处理，防止交通堵塞和矛盾激化，李春儒把全部心思倾注在工作上。

(吴国良)

记广饶县交警大队李春儒

李春儒在处理交通事故和纠正违章驾驶时，既不看僧面也不看佛面，不管是谁违犯了交通安全法规都按章办事。

近几年，李春儒与他的战友们平均每年处理事故200多起，当年结案率在80%，总结案率达100%。

常在河边走 就是不湿鞋 市劳动局“四管”齐下抓廉政

本报讯 市劳动局把廉政建设列为重要的议事日程，突出了四项制度的落实，形成了本局的廉政建设小气候。

对性地进行廉政教育，做到警钟常鸣。二是明牌办公。该局把每个人的职责要求、工作标准，以及个人的照片制作成了三角标。

事后再将人员名单、分数等公布与众。还主动邀请纪律监察等部门参与主要的工作环节。

胜利油田钻井医院中医师张淑英，自1991年以来，积极探讨利用中医辩证论治理论，采取凉血化瘀、清热解暑、养血润肤等9种治疗方法。

利津查处无证经营工作成效显著

利津讯 利津县工商局从10月10日起，利用20多天时间，联合县公安局开展了取缔无证经营大检查。

个自然村，共查摊位26558个，取缔无证经营的162户，查扣假冒伪劣商品17类25个品种。

Advertisement for 'Bone Quality Ning Rubbing Agent' (骨质宁搽剂). Includes text about its benefits for joint pain, manufacturer information (Liaoning Yiyao), and a cartoon character logo.

